



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Κοζάνη : 28/11/2019  
Αρ. Πρωτ. : 456

Ταχ. Δ/ση : Πανδώρας 2 ΠΡΟΣ : **Μ.Μ.Ε.**  
Ταχ. Κωδ. : 50100, Κοζάνη  
Τηλέφωνο : 24610 26443  
Email : [kozgeotee@gmail.com](mailto:kozgeotee@gmail.com)  
Πληροφορίες : Κουντούδης Π.  
fax : 2461026710 ΚΟΙΝ. : **Κ.Υ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. & Παραρτήματα**

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Θέμα : 2<sup>η</sup> Έκθεση – Συνέδριο Αρωματικών και Φαρμακευτικών Φυτών και Μανιταριών.**

Η Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας σε συνεργασία με τον Δήμο Κοζάνης, το Ε.Β.Ε Κοζάνης και την υποστήριξη του ΓΕΩΤ.Ε.Ε./Παράρτημα Δυτικής Μακεδονίας, διοργανώνει τη **2<sup>η</sup> Έκθεση – Συνέδριο Αρωματικών, Φαρμακευτικών φυτών και Μανιταριών** που θα λάβει χώρα στις **29-30 Νοεμβρίου και 1 Δεκεμβρίου** στο εκθεσιακό κέντρο των Κοίλων Κοζάνης.

Η έκθεση τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και τη συμμετοχή της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή.

Στόχος της έκθεσης είναι η ανάδειξη των αρωματικών, φαρμακευτικών φυτών, των μανιταριών και των προϊόντων τους καθώς και η χρησιμότητά τους για την ανθρώπινη διατροφή, υγεία και ευεξία. Παράλληλα, η ανάδειξη της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας ως σημείο αναφοράς Πανελλήνιας εμβέλειας για τις καλλιέργειες και τα προϊόντα αυτά αποτελεί βασική επιδίωξη της Περιφερειακής αρχής.

Συμμετέχουν καλλιεργητές, μεταποιητές, επιχειρήσεις εμπορίας, συνεταιρισμοί, φυτωριούχοι, επιχειρήσεις μηχανημάτων καλλιέργειας και συλλογής-επεξεργασίας, επιχειρήσεις συσκευασίας, αποστακτήρια αιθέριων ελαίων, επιχειρήσεις πιστοποίησης, τυποποίησης-σήμανσης, ερευνητικά και εκπαιδευτικά Ιδρύματα απ' όλη τη χώρα.

Στο επίκεντρο της Έκθεσης και του Συνεδρίου θα βρεθούν θέματα της βιοποικιλότητας και αξίας των φυτών της Δυτικής Μακεδονίας, η ανάλυση της

εγχώριας και της διεθνούς αγοράς, οι τρόποι προσέγγισης νέων αγορών στην ΕΕ, οι τεχνολογικές εξελίξεις, θέματα πιστοποιήσεων και εγκρίσεων βιολογικών προϊόντων, συνέργειες με τον κλάδο του τουρισμού και οι γενικότερες επιχειρηματικές τάσεις στο πεδίο των αρωματικών-φαρμακευτικών φυτών και μανιταριών.

Στον παρακάτω σύνδεσμο μπορείτε να βρείτε περισσότερες πληροφορίες για την έκθεση και το πρόγραμμα των παράλληλων εκδηλώσεων.

<https://medherbswesternmacedoniagreece.gr/>



**Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.  
ΓΕΩΤ.Ε.Ε. / Παρ. Δυτ. Μακεδονίας**

**Θεόδωρος Γ. Σιόγκας**